[MOPAAOK MOHTAXXA

. 3a4NCTUTbL JIOHXEPOHbI OT MacTUKM B MeCTaxX KpenieHus
KPOHLUTenHOB TCY .
. OTBepHYTb 2 6onTa (B TOUKE «B») ¢ NpaBoli CTOPOHL! LWACCY

aBToMo6uns (6osbLue He NOHafo6AaTCS).
. C npaBoii CTOPOHbI LLIACCK BBEPHYTL 60 50
MW) B OTBEPCTYA «B» [0 NONOBMHbI U Ta

MpaBblil KPOHLUTENH U NPUKPYTUTL ero B TouKax «b» (He 3aTs-
rmeas).

. [10BEpPHYTb 6ONThbI B TOUKax «B» [0 ynopa, 3aKpyTuTb Ha HUX
ramku ¢ MoMeHToM M8 = 24Nm, 3aTem 3aTAHYTb Fankin To4Kax
«b» ¢ MmomeHTOM M10 = 47Nm.

. JleBblil KPOHLUTEH CTaBUTCS aHa Cru4HO npasomy (TO4YKY
KpenneHns «M» n «A»). CMOTPM CXeMy MOHTaa TCy

. YctaHoBuTb 6anky TCY mexay 60
3aKkpenuTb 6ontamm M10x35 ¢ Mo
. YCTaHOBWTb LWAp M NOAPO3ETHUK Ha OHKN «

N 3aTAHYTb C MOMEHTOM M12 = 95Nm.

- BbINONHUTL 3N1EKTPOMOHTAX CUEHAAUSALN.

- YcTaHoBKy TCY pekomeHAyeTes mpon3BoA I To TOTLKO CheLa-
NINCTaMMU.

000 «bo3an-ABTO(NEKC»
462800, Poccus, OpeHbyprckas 06n.,
n. HoBoopck, yn. LLlocceriHasa 18
Ten.: (35363) 7-05-06
Ten./cpakc: (35363) 7-13-20

(495) 785-66-07

www.bosal-autoflex.ru

Kopobka ynakoBo4Has Monmenm samspKKu
KomnnekT aBToanekTpnku Nel 1 komnn. M6 9.5 Nm
Bont M8 x 50 4 wr. M8 23 Nm
BonT M10 x 35 4w, mg ;g ﬁm
Bont M12 x 1,25 x 75 2 Wr. M14 125Nm
"aiika M10 ¢/KOHTP. 6 Wr. M16 195 Nm
4 wr. M10x1,25 49 Nm
2 W, M12x1,25 87 Nm
o, M12x1,5 83 Nm
4 wr.

LLIaM6a 10 6 WrT.

LLlaii6a 8 15 wr.

LLlaii6a 12 4 wr.

LLlap VH 0876 1 wr.

3alUMTHBIM KoNnavyok 1 wr.

IMofpo3eTHNK 1 wr.

VIHCTPYKLMSA NO MOHTaXY 1 wr.
1 wr.
1 wr.

KpoHLLTeliH rpaBblii 1 wr.

Kopob6Ka yrakoBo4YHas 1 wr.

YnakoBKa MoAv3ii/1eHOBAs 1 wr.

tramn OTK Lata nsrotoeneHuns

J/IsCTBO Ob YCTAHOBKE

YCTaHOB/IEHO Ha ABTOMOBMIIB. ..eieeiieeiee et eaeaeeaeeaaes

andex.ru-

Mbl, KaK ycTaHOBLUMKM TCY Ha AaHHOoe TPaHCMOPTHOE CPeACTBO MOATBEPXAAeM, UTO TOUKU Kperie-
HWs1 ycTaHOBKM TCY Ha Ky30Be aBTOMOOW/IS, & Takxke MpOoLecc YCTaHOBKM OTBEYaloT TPe6oBaHUSAM
CXeMbI MOHTaXKa, YKa3aHHO! B JaHHOM MHCTPYKLMW MO MOHTaXY.

M.M [ata ycTaHOBKU Mognuce

hno=sal

www.bosal.com



http://magfarkop.ru/

NHCTpYyKUWMA 2555 A TP @a
no MorTaxXy | peugeot 308 HB @

(] D | W

TﬂrOBO-CU'enHOFO TOBAP CEPTU®NLINPOBAH
o .
ycTpolicTBa X N 1800 | 1200 | 75 |Becwerro| 7,06 |BosalAutofiex
LLapoBOro Tuna 2011 KT K. K. 17,6 «r.| KkN. BAR 28

m 11] KpOHWIMEUH
4. " bomm MIOx35

Uaida 10 (pyxur)
Wavoa 710 |

M

ma:

afidex.ru
s M _
boam MIOx35 N\ Goam MO ~\bo/m MEx50

Waoa 10 - Zl/auzfa 8
Bl 8 Bl hosal

/_

Eaﬁfﬁ MEx50
Ulaioa 8
[!/ayda /) [aika M8 (c/kommp)
f' aika M10 (o 55,/?
12x125x 75 :B
3’;’23*725 (c/ ko)
e uw*-/ - llp
yia rkep@yc:l


http://magfarkop.ru/

	Page1. Заголовок страницы
	Page2. Заголовок страницы
	Page3. Заголовок страницы
	Page4. Заголовок страницы

